



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθμ. 08/22-02-2022 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων

Αριθμ. απόφασης 146-08/22-02-2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρακτικό Επιτροπής για τον ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ) και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ »

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 22-02-2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την 18-02-2022 Ορθή Επανάληψη της με αριθμ. πρωτ. 13288/7/17-02-2022 πρόσκληση της Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κας Αικατερίνης Μοθωναίου, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 175, 176, 177 του Ν.3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1.	Αικατερίνη Μοθωναίου	Πρόεδρος
2.	Κωνσταντίνος Ζορμπάς	Τακτικό Μέλος
3.	Σταύρος Τραυλός	Τακτικό Μέλος
4.	Θεόδωρος Χαλικιάς	Τακτικό Μέλος
5.	Χρήστος-Ηρακλής Σκούρητης	Τακτικό Μέλος
6.	Εμμανουήλ Ορφανουδάκης	Τακτικό Μέλος
7.	Νικόλαος Γκισγκίνης	Τακτικό Μέλος
8.	Ιωάννης Ροντογιάννης	Τακτικό Μέλος

Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 63898/25798/02-09-2020 Απόφαση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. Απουσιάζει το τακτικό μέλος κ. Ιωάννης Αρμενιάκος.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Αικατερίνη Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. πρότεινε τη συζήτηση του παρακάτω θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης, το οποίο έγινε ομόφωνα δεκτό από τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

ΕΗΔ 1^ο Θέμα: Πρακτικό Επιτροπής για τον ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ) και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ »

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας και καταθέτει εισήγηση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δημοσίας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε Κέρκυρας, κ. Κυριάκου Κατσώρα, η οποία έχει ως εξής:

Σας υποβάλλουμε το με αριθμό 1 πρακτικό της Επιτροπής για τον ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ) και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΑΤΣΩΡΑΣ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ
ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ)
και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606
που αφορά στις
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ
ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ**

1^η συνεδρίαση ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών

Στην Κέρκυρα σήμερα, την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 10.00 π.μ. στο γραφείο προμηθειών της Δ/σης Οικονομικών, τέταρτο όροφο του κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας, συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε με την 46-03/21.1.2022 (ΑΔΑ:698Ν7ΛΕ-Ψ4Ξ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά συμμετοχής- τεχνικές προσφορές που υποβλήθηκαν κατόπιν της υπ. αριθ. πρωτ. οικ. 106560/43401.27.12.2021 διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, για την επιλογή αναδόχου για την προμήθεια « **ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ) και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ**

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α	ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1.	Πρόεδρος	Ρίκου Ελπίδα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού , με βαθμό Α΄
2.	Τακτικό Μέλος	Μανδίκου Νικολέτα κλάδου ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α΄
3.	Αναπληρωματικό Μέλος	Κατωπόδη Αικατερίνη κλάδου ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την με αρ.πρωτ. οικ.8886/3766/ 3.2.2022 πρόσκληση του εν λόγω διαγωνισμού, για το άνοιγμα των προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου για την προμήθεια « **ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΙΤΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ)** και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις **ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ**

και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, διαπιστώνει τα εξής:

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης πρόσκλησης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 151241. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 31/1/2022 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 4/2/2022 και ώρα 10:00 π.μ.

Στη συνέχεια η επιτροπή για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του προέδρου της και ενός μέλους επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 151241.

Oracle Applications - PILOT-PROD

Αρχείο Επεξεργασία Προβολή Φίλτρος Εργαλεία Παράθυρο Βοήθεια

ORACLE

Αποσφράγιση Διαγωνισμού

Α/Α Συστήματος 151241,1

Αριθμός Διακήρυξης ΤΕΒΑ ΠΙΝ 2018-2019 Ανανέωση

Περιγραφή
 Προμήθεια Τροφίμων και ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για τις ανάγκες της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ι.Ν. στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επαγγελματικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (Τ.Ε.Β.Α.), με σκοπό τη διανομή τους στους ωφελούμενους του Προγράμματος

Κωδικός	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Χρήστη	Κωδικός πρόσβασης	Τεχν. Αποσφρ.	Οικον. Αποσφρ.	Ημ/νία Τεχνικής Αποσφράγισης	Ημ/νία Οικονομικής Αποσφράγισης
9443	Ρίκου Ελπίδα, Κα ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝ			ΝΑΙ <input checked="" type="checkbox"/>	ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	04/02/2022 12:08:09	
20906	Ρωμαίου Αγγελική, Κα ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ			ΟΧΙ <input checked="" type="checkbox"/>	ΟΧΙ <input type="checkbox"/>		
				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
				<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		

έναρξη Oracle Applications R... Oracle Applications - ...

EN 12:05 μμ

Oracle Applications - PILOT-PROD

Αρχείο Επεξεργασία Προβολή @κείμελο Εργαλεία Παράθυρο Βοήθεια

Α/Α Συστήματος: 151241,1

Αριθμός Διακήρυξης: ΤΕΒΑ ΠΙΝ 2018-2019

Ανανέωση

Περιγραφή: Προμήθεια Τροφίμων και ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής για τις ανάγκες της Κοινωνικής Σύμπραξης Π.Ι.Ν., στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επιστημονικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Τομέου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απάρους (Τ.Ε.Β.Α.), με σκοπό τη διανομή τους στους ωφελούμενους του Προγράμματος

Κωδικός	Όνοματεπώνυμο	Όνομα	Ημέρα Κατάθεσης	Ημέρα Οικονομικής Απασφράγισης
9443	Ρίκου Ελπίδα, Κα	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝ	12:08:09	
20906	Ρωμαιο Αγγελική, Κα	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	12:10:15	

Σημείωση: Η απασφράγιση του σταδίου "Δικαιολογητικά/Τεχνικά" ολοκληρώθηκε επιτυχώς. Όλοι οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν αυτόματα μέσω ειδοποίησης.

Oracle Applications R... Oracle Applications - ... ΤΕΒΑ.doc - Microsoft ...

Διαπιστώθηκε ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια τα δικαιολογητικά συμμετοχής και οι τεχνικές προσφορές των παρακάτω προμηθευτών :

ΕΠΙΡΟ - Διαγωνισμοί

Κατάσταση: Αποκλειστική σε είδη: Δικαιολογητικά / Τεχνικά

Προμηθευτής	Όνομα προμηθευτή	Αριθμός	Προσφορά	Κατάσταση	Σύνολο προσφορών για Διαγωνισμό (ΕΠΙΡΟ) (Χρόνος τμήας προσφοράς)	Αποκλεισμός
SALAS INTER GROUPEΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΣΑΛΑΣ ΙΑΡΑΣ, ΒΡΟΧΑΛΟΣ	266471	Επιτυχής		Συνομιλική προσφορά, 31/01/2022 13:14:13	
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΗΛΩΣ	266469	Επιτυχής		Συνομιλική προσφορά, 31/01/2022 14:54:15	
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΗΡΩΔΑΣ, ΚΑΘΗΓΗΣ	266472	Επιτυχής		Συνομιλική προσφορά, 29/01/2022 12:33:57	

Επιστροφή στο Σύστημα αναζήτησης

Παραπομπή για τη σελίδα

1. ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ
2. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
3. SALAS INTER GROUPEΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Από τις ανωτέρω προσφορές εμπρόθεσμες θεωρήθηκαν των

1. SALAS INTER GROUPEΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
2. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η προσφορά της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ θεωρήθηκε εκπρόθεσμη καθώς υπήρξε αδυναμία εμπρόθεσμης και προσήκουσας προσκόμισης δείγματος από την εν λόγω εταιρεία (ημερομηνία σφραγίδας courier 1/2/2022).

Η Επιτροπή με ηλεκτρονικά μηνύματα προς τις τράπεζες ζήτησε την εγκυρότητα των Εγγυητικών Επιστολών των παραπάνω υποψηφίων αναδόχων εταιρειών και έλαβε θετική απάντηση .

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Αξιολόγησης του διαγωνισμού εκτύπωσε το περιεχόμενο του φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» των συμμετεχόντων και αποσφράγισε τους προσκομισθέντες στην υπηρεσία φυσικούς φακέλους καθώς και τα δικαιολογητικά που περιείχαν, οι εξής:

1. Ο με αρ.πρωτ. 8956/3816/3.2.2022 φάκελος της εταιρείας SALAS INTER GROUP ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
2. Ο με αρ. πρωτ. 8978/3827/3.2.2022 φάκελος της εταιρείας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η Εταιρεία ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΗΜΑΘΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διαπιστώθηκε ότι δεν διαθέτει την τεχνική και επαγγελματική ικανότητα σύμφωνα με το άρθρο 2.2.6.1 της διακήρυξης.

Η Επιτροπή αφού ολοκλήρωσε τον έλεγχο των επισυναπτόμενων δικαιολογητικών γνωμοδοτεί:

Την αποδοχή του συμμετέχοντα προμηθευτή «SALAS INTER GROUP ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τη συμμετοχή του στο επόμενο στάδιο του ανοίγματος των οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού για την προμήθεια « ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθarόγραψε και υπέγραψε σε τρία (3) αντίγραφα

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ρίκου Ελπίδα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μανδίκου Νικολέτα

Κατωπόδη Αικατερίνη

Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν:

1. Αικατερίνη Μοθωναίου
2. Κωνσταντίνος Ζορμπάς
3. Σταύρος Τραυλός
4. Θεόδωρος Χαλικιάς
5. Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης
6. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης
7. Νικόλαος Γκισγκίνης
8. Ιωάννης Ροντογιάννης

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της το ανωτέρω πρακτικό.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το με αριθμό 1 πρακτικό (04-02-2022) της Επιτροπής για τον ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την προμήθεια ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ (ΕΠ ΕΒΥΣ) και της Πράξης με κωδικό MIS 5029606 που αφορά στις ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ και την αποδοχή του συμμετέχοντα προμηθευτή «SALAS INTER GROUP ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τη συμμετοχή του στο επόμενο στάδιο του ανοίγματος των οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού.

Το μέλος κ. Νικόλαος Γκισγκίνης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό στο πρακτικό και ναι στο έργο.

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 146-08/22-02-2022

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αικατερίνη Μοθωναίου

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κωνσταντίνος Ζορμπάς

Εμμανουήλ Ορφανουδάκης

Σταύρος Τραύλος

Θεόδωρος Χαλικιάς

Χρήστος-Ηρακλής Σκούρτης

Νικόλαος Γκισγκίνης

Ιωάννης Ροντογιάννης

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικόλαος Παπανικολάου